

## Kako ja, tako i ti

Glavna osobina Boga je ljubav. Bog sam jest ljubav. I upravo on to želi i nama. Da postanemo ljubav, da ljubimo. Kako bi čovjeka naučio ljubiti, u Starom zavjetu Bog je Mojsiju na brdu Sinaj dao Deset zapovijedi koje Izraelci moraju obdržavati i držati ih se. Sve što piše u tim zapovijedima odnosi se na ljubav. Ne izusti imena Gospodina Boga svoga uzalud – ako volimo Boga, onda ga nećemo vrijeđati. Ne ukradi – ako ljubimo drugoga, ne možemo otuđiti ono što mu pripada.

U Novom zavjetu Isus nam je ostavio zapovijedi o kojima ovisi sav Zakon i Proroci. Zapovijedi ljubavi. Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, svom dušom svojom, svom snagom svojom i svim umom svojim. Ljubi svoga bližnjega kao samoga sebe. Također je za ljubav rekao *ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio - veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.*

Ono najvažnije jest ljubav. Iz te ljubavi dolazi odgovor kako danas kao vjernici trebamo živjeti. Ako ljubimo, tada iz nas izlaze milosrđe, strpljivost, pravednost, gostoljubivost, čestitost, dobrotu, blagost, čovječnost, praštanje, razboritost, pomirljivost, osjećajnost, poštenje, kulturno ponašanje, iskrenost, skromnost, staloženost, uslužnost, potpomaganje... U svom životu iznositi dobre vrline i osobine prema svojim bližnjima i prema Bogu – tako se možemo prepoznati kršćanima, tako se možemo prepoznati Isusovim učenicima. Tako možemo ostati u Njegovoj ljubavi.

Najbolji način za pokazivanje i konkretizaciju ljubavi koja nam je darovana u našem životu, ali i ljubavi koju imamo za druge jest kroz žrtvu. Današnji svijet bježi od žrtve koliko god ga noge mogu brzo nositi. Žrtvu se želi udaljiti ne samo iz stvarnog života, nego i iz rječnika. Međutim, ništa se veliko ne može izgraditi bez žrtve. Isus nas je otkupio, ne ležeći na postelji, nego viseći na križu i tako nam je pokazao koliko nas ljubi – do kraja, i zato koliko god bježali od žrtve, bez nje ne možemo postići ništa veliko. Iako je žrtva uvijek teška, kad se čini iz ljubavi ona u sebi ima neku skrivenu slatkoću. Ne smije se nikad zaboraviti logika sjemena: sjeme mora istrunuti kako bi donijelo plod.

Isus nam danas daje mjeru ljubavi: Kako ljubiti Boga – kao što sam ja vas ljubio. Kako ljubiti bližnjega – kao što sam ja vas ljubio... A najveća ljubav je: položiti život. I u doslovnom i prenesenom značenju. Isus je to učinio. Iako svatko osjeća svoju nedoraslost, nedosljednost i malenost pred takvom i tolikom Isusovom ljubavlju, ona za nas zauvijek ostaje ideal kojem težimo.

## 6. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 10, 25-26. 34-35. 44-48

*I na pogane se izlio dar Duha Svetoga.*

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije u susret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: „Ustani! I ja sam čovjek.“ Petar tada prozbori i reče: „Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.“

Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga.

Tada Petar reče: „Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?“ I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 98)**

#### **Pred poganima objavi Gospodin spasenje svoje!**

\*\*\*\*\*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu  
jer učini djela čudesna.  
Pobjedu mu pribavi desnica njegova  
i sveta mišica njegova.

\*\*\*\*\*

Gospodin obznani spasenje svoje,  
pred poganima pravednost objavi.  
Spomenu se dobrote i vjernosti  
prema domu Izraelovu.

\*\*\*\*\*

Svi krajevi svijeta vidješe  
spasenje Boga našega.  
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,  
raduj se, kliči i pjevaj!

### 2. ČITANJE: 1 Iv 4, 7-10

*Bog je ljubav.*

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego - on je ljubio nas i poslao Sina svog kao pomirnicu za grijehе naše.

### **EVANĐELJE: Iv 15, 9-17**

*Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.“

---

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje zajedničke molitve svemogućemu Bogu, koji nas je uzljubio u svome Sinu Isusu Kristu. Molimo ga govoreći:

### Usliši, Gospodine, narod svoj!

1. Za Crkvu koju si saznao iz mnogih naroda i plemena: da življenjem evanđelja bude znak tvoje ljubavi za svakoga čovjeka, molimo te.
2. Za sve koji naviještaju tvoju riječ: da svojom milošću pratiš njihove riječi i djela kako bi donijeli mnogostruki rod, molimo te.
3. Za ljude na vlasti kojima je povjerena briga za zajednički boljitak: da promiču istinske vrijednosti koje će ljudima ulijevati novu nadu, molimo te.
4. Za ovaj svijet koji si povjerio ljudskoj brizi: da znamo biti mudri upravitelji dobara koja su nam povjerena, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koju si ubrojio među svoje prijatelje: da joj okupljanje u ovom domu bude uvijek novi poticaj za djelatnu ljubav, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih oslobodiš svake krivnje i otvoriš im vrata raja, molimo te.
7. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
8. Gospodine, ti si Gospodar života. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli, napose starije, bolesne i osamljene. Svojim Duhom nadahnjaj njihove bližnje i jačaj ih da budu velikodušni u brizi o starijima i bolesnima sve do naravne smrti, molimo te.

Dobri naš Oče, primi naše molitve i prošnje koje ti prikazujemo po tvome Sinu. Daj nam svoju milost da spoznamo ljubav kojom nas ljubiš i pomoz nam da ti ostanemo vjerni ljubeći svakoga čovjeka; po Kristu, Gospodinu našem.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (6.5.24.)	7.00: + Silvestar Novosel i roditelji 19.00: + Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham
Utorak: (7.5.24.)	7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Srijeda: (8.5.24.)	7.00: + Marko Tolić 19.00: + Lovro Raguz
Četvrtak: (9.5.24.)	7.00: + Stipan Burazin 19.00: + Ivan Bigor i ostali iz obitelji
Petak: (10.5.24.)	7.00: Na čast bl. Ivana Merza 19.00: Kumulativne
Subota: (11.5.24.)	7.00: + Iz obitelji Ćurić i Jaki 19.00: + Mile i Matija (ž) Obućina, Stjepan i Marija Katalenić
Nedjelja: (12.5.24.)	7.30: + Marica, Ćiro i Alan Gale 9.00: Na čast sv. Leopolda Mandića 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Jelena i ostali + iz obitelji Gudelj i Gabelica 19.00: + Joško Čupić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Svibanjske pobožnosti**

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15.

#### **Trinaest utoraka u čast sv. Antuna**

Sljedeći utorak je osmi u nizu „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč Antonio Ćirko, župnik Župe Bezgrešnog začeca BDM, Zagreb-Malešnica-Oranice. Pobožnost započinje u 18.00 sati. Svoje **misne nakane** možete upisati u župnom uredu do 18.00 sati. **Ako hodočastite sa svojom Župom ili zajednicom kojoj pripadate**, javite se na župni mail, kako bismo vas mogli, kao hodočasnike sv. Antunu, i pozdraviti. Također, sve vas, **koji ste zadobili milosti za koje ste molili**, molimo da svoja svjedočanstva uslišanih molitava po zagovoru Sveca u našoj Bazilici dostavite na župni mail ili u pisanoj formi sakristanima – na veću slavu Božju! **Utorke uživo prenose**, preko naših kamera, Laudato televizija, Hrvatski katolički radio i Radio Marija preko svojih medija i društvenih mreža. Sveti Antune, moli za nas!

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise

#### **ŽPV – Odbor za bogoslužje i navještanje**

U srijedu u 19.45 susret je članova Odbora za bogoslužje i navještanje Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

### **Susret Hrvatske katoličke mladeži u Gospiću**

Jučer je u Gospiću održan Susret hrvatske katoličke mladeži. Naša Župa hodočastila je s dva autobusa u pratnji župnih vikara fra Filipa i fra Zvonimira.

### **Uzašašće**

U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodnjega. Svete mise u Bazilici su u 7.00 i 19.00 sati.

### **Duhovno duhovite večeri**

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### **Svetoduške subote**

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe. **Posljednji susret kreativnih radionica** u ovoj pastoralnoj godini održat će se u subotu, 18. svibnja. Našim tetama i svim suradnicama, kao i vama dragi roditelji od srca zahvaljujemo na suradnji.

### **Franjevačka mladež**

U nedjelju u 20.15 susret je Franjevačke mladeži u dvorani „Antonio“.

### **Hodočašće - izlet za krizmanike**

Hodočašće - izlet krizmanika u Svetište Madonna della Corona (kod Verone) i Gardaland bit će u subotu 15. lipnja 2024. Naknadno ćemo objaviti podatke o planu i cijeni puta. Prijave započinju 15. svibnja.

---

## **18. Međunarodni orguljaški festival „Ars Organi Sisciae“**

*Subota, 11. svibnja u 19.45  
Bazilika sv. Antuna Padovanskog*

### **Koncert „Tota pulchra es Maria“**

(Gregorijanski koral, Cithara Octochorda, Kolb, Mozart, Prajz, Kljaić, Bach, Galetić)

*Izvođe: Marija Ticl, sopran  
Tomislav Žužak, saksofon  
Alen Kopunović Legetin, orgulje*

---

Bazilika sv. Antuna Padovanskog  
-----  
Samostan franjevac konventualaca

## Klape u klastru

*Nedjelja, 12. svibnja 2024. u 20.00 sati*

**Koncert Klape sv. Ante**  
**Gosti koncerta: Klapa Bistrica**

Samostan franjevac konventualaca  
Sveti Duh 31, Zagreb  
Dobrovoljni prilog – za Samostan sv. Klare, Mikulići

---

## **GOSPA FATIMSKA** **KOD SESTARA KLARISA**

**Ponedjeljak, 13. svibnja 2024.**

***Svete Mise:***  
***u 9.00 i u 18.30 sati***

*Svečanu sv. Misu u 18.30 predslavi*  
*mons. Dražen Kutleša, nadbiskup zagrebački*

***Trodnevnica:***  
10. - 12. svibnja:  
18.00: *molitva sv. krunice*  
18.30: *sveta misa s prigodnom propovijedi*  
Samostan sv. Klare, Mikulići

---

## **Hod za život**

U subotu 18. svibnja, u Zagrebu će se održati javna manifestacija „**Hod za život**“. Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost otajstva ljudskoga života od začeca do naravne smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke, obitelji, starije i bolesne u hrvatskom društvu. Okupljanje je u na Trgu Republike Hrvatske, ispred Hrvatskoga narodnog kazališta u 10.30 sati.

---

## **TAMO GDJE JE LJUBAV**

Novi termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: **20. i 21. svibnja**.  
Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

---

**KRŠTENJA:**

**27. travnja 2024.**

**Mak Toma Vid MARKIČEVIĆ**  
sin Bojana Harona Markičevića i Ivane Mihaljević

**28. travnja 2024.**

**Jan STRUNIĆ**  
sin Marka i Ane r. Šokman

**1. svibnja 2024.**

**Josip AŽDAJIĆ**  
sin Stjepana i Marije r. Delaš

**VJENČANJA:**

**26. travnja 2024.**

Dinko VUKSAN i Martina HABEK  
Kristijan GAŠPAR i Lea ŠKRINJARIĆ

**27. travnja 2024.**

Eduard HUSINEC i Kristina TOMLJANOVIĆ

---

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA**  
**Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

